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AREA 
 
 
                                                         ======================================== BANNER 1 ============================================== 
                                                                                                                                  2006 
                                                                                              AREA                                VOTE IN GE  DIRECTION 
                                                            GENDER                      -----------------                         FOR GOV     OF MASS 
                                                          -----------       PARTY                         SE           AGE        ----------- ----------- 
                                                                Fe-   ----------------- W/    NE    Suf-  Mass/ ----------------- Cer-        Right Wrong 
                                                    Total Male  male   Dem   Rep   Ind  West  Mass  folk  Cape  18-35 36-55  56+  tain   May  Dir   track 
                                                    ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
           TOTAL                                      400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           WORCESTER / WEST                            88    49    39    31    17    39    88     -     -     -    10    40    38    81     7    21    49 
                                                       22    24    20    21    27    21   100                      32    22    21    22    27    19    23 
 
           NORTHEASTERN                               143    68    75    53    21    67     -   143     -     -     8    66    63   135     8    44    70 
                                                       36    34    38    35    34    37         100                26    36    36    36    31    40    33 
 
           SUFFOLK                                     33    16    17    15     4    13     -     -    33     -     1    15    17    29     4    12    16 
                                                        8     8     8    10     6     7               100           3     8    10     8    15    11     8 
 
           SE MASS / CAPE                             136    67    69    51    20    64     -     -     -   136    12    61    59   129     7    34    77 
                                                       34    34    34    34    32    35                     100    39    34    33    34    27    31    36 
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                                                                                                                                                         Page 4 
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S1.  Are you currently registered to vote? 
 
 
                                                         ======================================== BANNER 1 ============================================== 
                                                                                                                                  2006 
                                                                                              AREA                                VOTE IN GE  DIRECTION 
                                                            GENDER                      -----------------                         FOR GOV     OF MASS 
                                                          -----------       PARTY                         SE           AGE        ----------- ----------- 
                                                                Fe-   ----------------- W/    NE    Suf-  Mass/ ----------------- Cer-        Right Wrong 
                                                    Total Male  male   Dem   Rep   Ind  West  Mass  folk  Cape  18-35 36-55  56+  tain   May  Dir   track 
                                                    ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
           TOTAL                                      400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           Yes                                        400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           NO/DK/RF                                     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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GENDER 
 
 
                                                         ======================================== BANNER 1 ============================================== 
                                                                                                                                  2006 
                                                                                              AREA                                VOTE IN GE  DIRECTION 
                                                            GENDER                      -----------------                         FOR GOV     OF MASS 
                                                          -----------       PARTY                         SE           AGE        ----------- ----------- 
                                                                Fe-   ----------------- W/    NE    Suf-  Mass/ ----------------- Cer-        Right Wrong 
                                                    Total Male  male   Dem   Rep   Ind  West  Mass  folk  Cape  18-35 36-55  56+  tain   May  Dir   track 
                                                    ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
           TOTAL                                      400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           Male                                       200   200     -    64    38    94    49    68    16    67    21   100    77   187    13    72    96 
                                                       50   100          43    61    51    56    48    48    49    68    55    44    50    50    65    45 
 
           Female                                     200     -   200    86    24    89    39    75    17    69    10    82   100   187    13    39   116 
                                                       50         100    57    39    49    44    52    52    51    32    45    56    50    50    35    55 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
S2. What are the chances of your voting in the upcoming General Election for Governor, on November 7th?  Would you say you are certain to vote, you  
may vote, you are 50-50, or something else? 
 
 
                                                         ======================================== BANNER 1 ============================================== 
                                                                                                                                  2006 
                                                                                              AREA                                VOTE IN GE  DIRECTION 
                                                            GENDER                      -----------------                         FOR GOV     OF MASS 
                                                          -----------       PARTY                         SE           AGE        ----------- ----------- 
                                                                Fe-   ----------------- W/    NE    Suf-  Mass/ ----------------- Cer-        Right Wrong 
                                                    Total Male  male   Dem   Rep   Ind  West  Mass  folk  Cape  18-35 36-55  56+  tain   May  Dir   track 
                                                    ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
           TOTAL                                      400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           Certain to vote                            374   187   187   143    57   170    81   135    29   129    27   172   165   374     -   105   199 
                                                       94    94    94    95    92    93    92    94    88    95    87    95    93   100          95    94 
 
           May Vote                                    26    13    13     7     5    13     7     8     4     7     4    10    12     -    26     6    13 
                                                        6     6     6     5     8     7     8     6    12     5    13     5     7         100     5     6 
 
           50-50                                        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                          
 
           Other                                        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                          
 
           Don’t know/refused                           -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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S3.  Are you currently registered as a Democrat, Republican, or Unenrolled/Independent? 
 
 
                                                         ======================================== BANNER 1 ============================================== 
                                                                                                                                  2006 
                                                                                              AREA                                VOTE IN GE  DIRECTION 
                                                            GENDER                      -----------------                         FOR GOV     OF MASS 
                                                          -----------       PARTY                         SE           AGE        ----------- ----------- 
                                                                Fe-   ----------------- W/    NE    Suf-  Mass/ ----------------- Cer-        Right Wrong 
                                                    Total Male  male   Dem   Rep   Ind  West  Mass  folk  Cape  18-35 36-55  56+  tain   May  Dir   track 
                                                    ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
           TOTAL                                      400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           Democrat                                   150    64    86   150     -     -    31    53    15    51    10    67    69   143     7    32    91 
                                                       38    32    43   100                35    37    45    38    32    37    39    38    27    29    43 
 
           Republican                                  62    38    24     -    62     -    17    21     4    20     5    32    24    57     5    26    27 
                                                       16    19    12         100          19    15    12    15    16    18    14    15    19    23    13 
 
           Unenrolled/Independent                     183    94    89     -     -   183    39    67    13    64    16    80    82   170    13    51    92 
                                                       46    47    44               100    44    47    39    47    52    44    46    45    50    46    43 
 
           Other                                        5     4     1     -     -     -     1     2     1     1     -     3     2     4     1     2     2 
                                                        1     2     *                       1     1     3     1           2     1     1     4     2     1 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q1.  Is your opinion of Mitt Romney generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
                                                         ======================================== BANNER 1 ============================================== 
                                                                                                                                  2006 
                                                                                              AREA                                VOTE IN GE  DIRECTION 
                                                            GENDER                      -----------------                         FOR GOV     OF MASS 
                                                          -----------       PARTY                         SE           AGE        ----------- ----------- 
                                                                Fe-   ----------------- W/    NE    Suf-  Mass/ ----------------- Cer-        Right Wrong 
                                                    Total Male  male   Dem   Rep   Ind  West  Mass  folk  Cape  18-35 36-55  56+  tain   May  Dir   track 
                                                    ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
           TOTAL                                      400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           Never heard of                               5     4     1     1     3     1     1     2     1     1     -     4     1     4     1     3     2 
                                                        1     2     *     1     5     1     1     1     3     1           2     1     1     4     3     1 
 
           Favorable                                  181   106    75    35    46   100    31    73    10    67    13    82    82   170    11    76    65 
                                                       45    53    38    23    74    55    35    51    30    49    42    45    46    45    42    68    31 
 
           Unfavorable                                185    79   106   102     9    70    43    64    21    57    16    85    79   175    10    28   128 
                                                       46    40    53    68    15    38    49    45    64    42    52    47    45    47    38    25    60 
 
           Heard of undecided                          29    11    18    12     4    12    13     4     1    11     2    11    15    25     4     4    17 
                                                        7     6     9     8     6     7    15     3     3     8     6     6     8     7    15     4     8 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q2.  Is your opinion of Grace Ross generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
                                                         ======================================== BANNER 1 ============================================== 
                                                                                                                                  2006 
                                                                                              AREA                                VOTE IN GE  DIRECTION 
                                                            GENDER                      -----------------                         FOR GOV     OF MASS 
                                                          -----------       PARTY                         SE           AGE        ----------- ----------- 
                                                                Fe-   ----------------- W/    NE    Suf-  Mass/ ----------------- Cer-        Right Wrong 
                                                    Total Male  male   Dem   Rep   Ind  West  Mass  folk  Cape  18-35 36-55  56+  tain   May  Dir   track 
                                                    ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
           TOTAL                                      400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           Never heard of                             143    74    69    56    21    63    34    52     8    49    12    70    59   128    15    32    83 
                                                       36    37    34    37    34    34    39    36    24    36    39    38    33    34    58    29    39 
 
           Favorable                                   62    29    33    30     9    23    11    20     7    24     3    25    34    60     2    19    34 
                                                       16    14    16    20    15    13    12    14    21    18    10    14    19    16     8    17    16 
 
           Unfavorable                                 68    39    29    24    16    27    15    28     3    22     4    39    22    65     3    24    35 
                                                       17    20    14    16    26    15    17    20     9    16    13    21    12    17    12    22    17 
 
           Heard of undecided                         127    58    69    40    16    70    28    43    15    41    12    48    62   121     6    36    60 
                                                       32    29    34    27    26    38    32    30    45    30    39    26    35    32    23    32    28 
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Q3.  Is your opinion of Kerry Healey generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
                                                         ======================================== BANNER 1 ============================================== 
                                                                                                                                  2006 
                                                                                              AREA                                VOTE IN GE  DIRECTION 
                                                            GENDER                      -----------------                         FOR GOV     OF MASS 
                                                          -----------       PARTY                         SE           AGE        ----------- ----------- 
                                                                Fe-   ----------------- W/    NE    Suf-  Mass/ ----------------- Cer-        Right Wrong 
                                                    Total Male  male   Dem   Rep   Ind  West  Mass  folk  Cape  18-35 36-55  56+  tain   May  Dir   track 
                                                    ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
           TOTAL                                      400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           Never heard of                              11     7     4     4     5     2     5     3     1     2     -     6     5     9     2     5     4 
                                                        3     4     2     3     8     1     6     2     3     1           3     3     2     8     5     2 
 
           Favorable                                  159    97    62    28    41    89    30    65    11    53    17    72    66   150     9    65    62 
                                                       40    48    31    19    66    49    34    45    33    39    55    40    37    40    35    59    29 
 
           Unfavorable                                175    72   103    96     8    69    40    58    18    59    13    76    82   166     9    27   118 
                                                       44    36    52    64    13    38    45    41    55    43    42    42    46    44    35    24    56 
 
           Heard of undecided                          55    24    31    22     8    23    13    17     3    22     1    28    24    49     6    14    28 
                                                       14    12    16    15    13    13    15    12     9    16     3    15    14    13    23    13    13 
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Q4.  Is your opinion of Christy Mihos generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
                                                         ======================================== BANNER 1 ============================================== 
                                                                                                                                  2006 
                                                                                              AREA                                VOTE IN GE  DIRECTION 
                                                            GENDER                      -----------------                         FOR GOV     OF MASS 
                                                          -----------       PARTY                         SE           AGE        ----------- ----------- 
                                                                Fe-   ----------------- W/    NE    Suf-  Mass/ ----------------- Cer-        Right Wrong 
                                                    Total Male  male   Dem   Rep   Ind  West  Mass  folk  Cape  18-35 36-55  56+  tain   May  Dir   track 
                                                    ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
           TOTAL                                      400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           Never heard of                              35    17    18    19     8     8    13    11     1    10     3    16    16    30     5    10    16 
                                                        9     8     9    13    13     4    15     8     3     7    10     9     9     8    19     9     8 
 
           Favorable                                  117    61    56    41    10    65    24    43    10    40     9    41    64   110     7    22    70 
                                                       29    30    28    27    16    36    27    30    30    29    29    23    36    29    27    20    33 
 
           Unfavorable                                150    72    78    58    29    61    32    54    13    51     9    78    59   141     9    46    81 
                                                       38    36    39    39    47    33    36    38    39    38    29    43    33    38    35    41    38 
 
           Heard of undecided                          98    50    48    32    15    49    19    35     9    35    10    47    38    93     5    33    45 
                                                       24    25    24    21    24    27    22    24    27    26    32    26    21    25    19    30    21 
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Q5.  Is your opinion of Deval Patrick generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
                                                         ======================================== BANNER 1 ============================================== 
                                                                                                                                  2006 
                                                                                              AREA                                VOTE IN GE  DIRECTION 
                                                            GENDER                      -----------------                         FOR GOV     OF MASS 
                                                          -----------       PARTY                         SE           AGE        ----------- ----------- 
                                                                Fe-   ----------------- W/    NE    Suf-  Mass/ ----------------- Cer-        Right Wrong 
                                                    Total Male  male   Dem   Rep   Ind  West  Mass  folk  Cape  18-35 36-55  56+  tain   May  Dir   track 
                                                    ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
           TOTAL                                      400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           Never heard of                              15    11     4     6     5     3     6     3     1     5     1     8     6    14     1     5     5 
                                                        4     6     2     4     8     2     7     2     3     4     3     4     3     4     4     5     2 
 
           Favorable                                  202    89   113    99    16    85    48    72    18    64    18    88    92   188    14    45   119 
                                                       50    44    56    66    26    46    55    50    55    47    58    48    52    50    54    41    56 
 
           Unfavorable                                123    71    52    24    36    62    25    50    10    38    11    59    51   117     6    45    58 
                                                       31    36    26    16    58    34    28    35    30    28    35    32    29    31    23    41    27 
 
           Heard of undecided                          60    29    31    21     5    33     9    18     4    29     1    27    28    55     5    16    30 
                                                       15    14    16    14     8    18    10    13    12    21     3    15    16    15    19    14    14 
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Q6.  If the candidates for Governor were Kerry Healey-Republican, Deval Patrick-Democrat, Christy Mihos-Independent, OR Grace Ross- Green Rainbow  
Party, for whom would you vote or toward whom would you lean? 
 
 
                                                         ======================================== BANNER 1 ============================================== 
                                                                                                                                  2006 
                                                                                              AREA                                VOTE IN GE  DIRECTION 
                                                            GENDER                      -----------------                         FOR GOV     OF MASS 
                                                          -----------       PARTY                         SE           AGE        ----------- ----------- 
                                                                Fe-   ----------------- W/    NE    Suf-  Mass/ ----------------- Cer-        Right Wrong 
                                                    Total Male  male   Dem   Rep   Ind  West  Mass  folk  Cape  18-35 36-55  56+  tain   May  Dir   track 
                                                    ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
           TOTAL                                      400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           Kerry Healey - Republican                  133    72    61    17    45    70    27    56     6    44    11    69    50   126     7    60    54 
                                                       33    36    30    11    73    38    31    39    18    32    35    38    28    34    27    54    25 
 
           Deval Patrick - Democrat                   185    86    99   104     8    69    45    60    21    59    14    83    84   173    12    38   117 
                                                       46    43    50    69    13    38    51    42    64    43    45    46    47    46    46    34    55 
 
           Christy Mihos - Independent                 29    20     9    10     5    14     4    10     2    13     3    13    13    25     4     3    15 
                                                        7    10     4     7     8     8     5     7     6    10    10     7     7     7    15     3     7 
 
           Grace Ross - Green Rainbow                   4     1     3     2     -     2     3     -     -     1     -     1     3     4     -     1     1 
                                                        1     *     2     1           1     3                 1           1     2     1           1     * 
 
           Undecided                                   49    21    28    17     4    28     9    17     4    19     3    16    27    46     3     9    25 
                                                       12    10    14    11     6    15    10    12    12    14    10     9    15    12    12     8    12 
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Q7.  Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
                                                         ======================================== BANNER 1 ============================================== 
                                                                                                                                  2006 
                                                                                              AREA                                VOTE IN GE  DIRECTION 
                                                            GENDER                      -----------------                         FOR GOV     OF MASS 
                                                          -----------       PARTY                         SE           AGE        ----------- ----------- 
                                                                Fe-   ----------------- W/    NE    Suf-  Mass/ ----------------- Cer-        Right Wrong 
                                                    Total Male  male   Dem   Rep   Ind  West  Mass  folk  Cape  18-35 36-55  56+  tain   May  Dir   track 
                                                    ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
           TOTAL                                      400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           Right Direction                            111    72    39    32    26    51    21    44    12    34    13    56    40   105     6   111     - 
                                                       28    36    20    21    42    28    24    31    36    25    42    31    23    28    23   100       
 
           Wrong Track                                212    96   116    91    27    92    49    70    16    77    15    90   102   199    13     -   212 
                                                       53    48    58    61    44    50    56    49    48    57    48    49    58    53    50         100 
 
           Undecided                                   77    32    45    27     9    40    18    29     5    25     3    36    35    70     7     -     - 
                                                       19    16    22    18    15    22    20    20    15    18    10    20    20    19    27             
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q8.  Is Deval Patrick a new kind of politician or does he just talk like one? 
 
 
                                                         ======================================== BANNER 1 ============================================== 
                                                                                                                                  2006 
                                                                                              AREA                                VOTE IN GE  DIRECTION 
                                                            GENDER                      -----------------                         FOR GOV     OF MASS 
                                                          -----------       PARTY                         SE           AGE        ----------- ----------- 
                                                                Fe-   ----------------- W/    NE    Suf-  Mass/ ----------------- Cer-        Right Wrong 
                                                    Total Male  male   Dem   Rep   Ind  West  Mass  folk  Cape  18-35 36-55  56+  tain   May  Dir   track 
                                                    ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
           TOTAL                                      400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           New Politician                             135    62    73    71    15    49    29    49    11    46     9    58    66   126     9    35    76 
                                                       34    31    36    47    24    27    33    34    33    34    29    32    37    34    35    32    36 
 
           Talks like one                             150    83    67    37    30    81    31    59    10    50    11    71    66   143     7    48    76 
                                                       38    42    34    25    48    44    35    41    30    37    35    39    37    38    27    43    36 
 
           Undecided                                  115    55    60    42    17    53    28    35    12    40    11    53    45   105    10    28    60 
                                                       29    28    30    28    27    29    32    24    36    29    35    29    25    28    38    25    28 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q9.  Is Kerry Healey tough on crime or does she just talk tough? 
 
 
                                                         ======================================== BANNER 1 ============================================== 
                                                                                                                                  2006 
                                                                                              AREA                                VOTE IN GE  DIRECTION 
                                                            GENDER                      -----------------                         FOR GOV     OF MASS 
                                                          -----------       PARTY                         SE           AGE        ----------- ----------- 
                                                                Fe-   ----------------- W/    NE    Suf-  Mass/ ----------------- Cer-        Right Wrong 
                                                    Total Male  male   Dem   Rep   Ind  West  Mass  folk  Cape  18-35 36-55  56+  tain   May  Dir   track 
                                                    ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
           TOTAL                                      400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           Tough on Crime                             142    76    66    29    36    74    26    60    13    43    11    66    64   136     6    60    52 
                                                       36    38    33    19    58    40    30    42    39    32    35    36    36    36    23    54    25 
 
           Talk Tough                                 161    76    85    83    14    63    40    54    13    54    13    70    72   150    11    32   107 
                                                       40    38    42    55    23    34    45    38    39    40    42    38    41    40    42    29    50 
 
           Undecided                                   97    48    49    38    12    46    22    29     7    39     7    46    41    88     9    19    53 
                                                       24    24    24    25    19    25    25    20    21    29    23    25    23    24    35    17    25 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q10.  Is Deval Patrick soft on crime? 
 
 
                                                         ======================================== BANNER 1 ============================================== 
                                                                                                                                  2006 
                                                                                              AREA                                VOTE IN GE  DIRECTION 
                                                            GENDER                      -----------------                         FOR GOV     OF MASS 
                                                          -----------       PARTY                         SE           AGE        ----------- ----------- 
                                                                Fe-   ----------------- W/    NE    Suf-  Mass/ ----------------- Cer-        Right Wrong 
                                                    Total Male  male   Dem   Rep   Ind  West  Mass  folk  Cape  18-35 36-55  56+  tain   May  Dir   track 
                                                    ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
           TOTAL                                      400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           Yes                                        129    76    53    26    35    67    26    44    11    48    10    67    48   123     6    50    61 
                                                       32    38    26    17    56    37    30    31    33    35    32    37    27    33    23    45    29 
 
           No                                         165    79    86    86    11    65    35    59    15    56    14    60    87   155    10    35   102 
                                                       41    40    43    57    18    36    40    41    45    41    45    33    49    41    38    32    48 
 
           Undecided                                  106    45    61    38    16    51    27    40     7    32     7    55    42    96    10    26    49 
                                                       26    22    30    25    26    28    31    28    21    24    23    30    24    26    38    23    23 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q11.  Are you aware of the recent news stories linking Deval Patrick to convicted rapist Benjamin LaGuer? 
 
 
                                                         ======================================== BANNER 1 ============================================== 
                                                                                                                                  2006 
                                                                                              AREA                                VOTE IN GE  DIRECTION 
                                                            GENDER                      -----------------                         FOR GOV     OF MASS 
                                                          -----------       PARTY                         SE           AGE        ----------- ----------- 
                                                                Fe-   ----------------- W/    NE    Suf-  Mass/ ----------------- Cer-        Right Wrong 
                                                    Total Male  male   Dem   Rep   Ind  West  Mass  folk  Cape  18-35 36-55  56+  tain   May  Dir   track 
                                                    ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
           TOTAL                                      400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           Yes                                        345   169   176   131    51   159    70   132    27   116    22   163   153   328    17    94   187 
                                                       86    84    88    87    82    87    80    92    82    85    71    90    86    88    65    85    88 
 
           No                                          40    22    18    14     9    16    13    10     3    14     7    14    18    33     7    11    20 
                                                       10    11     9     9    15     9    15     7     9    10    23     8    10     9    27    10     9 
 
           Undecided                                   15     9     6     5     2     8     5     1     3     6     2     5     6    13     2     6     5 
                                                        4     4     3     3     3     4     6     1     9     4     6     3     3     3     8     5     2 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q12.  Has the way Deval Patrick has handled himself recently made you more likely or less likely to vote for him? 
 
 
                                                         ======================================== BANNER 1 ============================================== 
                                                                                                                                  2006 
                                                                                              AREA                                VOTE IN GE  DIRECTION 
                                                            GENDER                      -----------------                         FOR GOV     OF MASS 
                                                          -----------       PARTY                         SE           AGE        ----------- ----------- 
                                                                Fe-   ----------------- W/    NE    Suf-  Mass/ ----------------- Cer-        Right Wrong 
                                                    Total Male  male   Dem   Rep   Ind  West  Mass  folk  Cape  18-35 36-55  56+  tain   May  Dir   track 
                                                    ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
           TOTAL                                      400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           More likely                                108    54    54    52    11    43    26    32    10    40    11    43    51    99     9    26    65 
                                                       27    27    27    35    18    23    30    22    30    29    35    24    29    26    35    23    31 
 
           Less likely                                150    81    69    42    36    71    28    59     9    54    12    80    54   142     8    50    75 
                                                       38    40    34    28    58    39    32    41    27    40    39    44    31    38    31    45    35 
 
           No Difference                              142    65    77    56    15    69    34    52    14    42     8    59    72   133     9    35    72 
                                                       36    32    38    37    24    38    39    36    42    31    26    32    41    36    35    32    34 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7NEWS/Suffolk University 



 
                                                                                                                                                         Page 20 
 
#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q13.  Has the recent tone of the Kerry Healey campaign made you more likely or less likely to vote for her? 
 
 
                                                         ======================================== BANNER 1 ============================================== 
                                                                                                                                  2006 
                                                                                              AREA                                VOTE IN GE  DIRECTION 
                                                            GENDER                      -----------------                         FOR GOV     OF MASS 
                                                          -----------       PARTY                         SE           AGE        ----------- ----------- 
                                                                Fe-   ----------------- W/    NE    Suf-  Mass/ ----------------- Cer-        Right Wrong 
                                                    Total Male  male   Dem   Rep   Ind  West  Mass  folk  Cape  18-35 36-55  56+  tain   May  Dir   track 
                                                    ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
           TOTAL                                      400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           More likely                                 89    50    39    20    23    45    19    33     6    31     4    43    42    82     7    36    38 
                                                       22    25    20    13    37    25    22    23    18    23    13    24    24    22    27    32    18 
 
           Less likely                                211    96   115   101    21    87    49    71    18    73    19    91    95   199    12    42   135 
                                                       53    48    57    67    34    48    56    50    55    54    61    50    54    53    46    38    64 
 
           No Difference                              100    54    46    29    18    51    20    39     9    32     8    48    40    93     7    33    39 
                                                       25    27    23    19    29    28    23    27    27    24    26    26    23    25    27    30    18 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q14 - SALE OF WINE BY FOOD STORES (Read Ballot Info) 
 
 
                                                         ======================================== BANNER 1 ============================================== 
                                                                                                                                  2006 
                                                                                              AREA                                VOTE IN GE  DIRECTION 
                                                            GENDER                      -----------------                         FOR GOV     OF MASS 
                                                          -----------       PARTY                         SE           AGE        ----------- ----------- 
                                                                Fe-   ----------------- W/    NE    Suf-  Mass/ ----------------- Cer-        Right Wrong 
                                                    Total Male  male   Dem   Rep   Ind  West  Mass  folk  Cape  18-35 36-55  56+  tain   May  Dir   track 
                                                    ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
           TOTAL                                      400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           Yes                                        200   104    96    63    35   100    41    76    18    65    16   103    78   188    12    62   106 
                                                       50    52    48    42    56    55    47    53    55    48    52    57    44    50    46    56    50 
 
           No                                         162    75    87    71    23    65    37    55    14    56    12    67    81   151    11    39    88 
                                                       40    38    44    47    37    36    42    38    42    41    39    37    46    40    42    35    42 
 
           Undecided                                   38    21    17    16     4    18    10    12     1    15     3    12    18    35     3    10    18 
                                                       10    10     8    11     6    10    11     8     3    11    10     7    10     9    12     9     8 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q15.  When all the votes are counted for Governor this November, you do you think will be the next Governor of Massachusetts? 
 
 
                                                         ======================================== BANNER 1 ============================================== 
                                                                                                                                  2006 
                                                                                              AREA                                VOTE IN GE  DIRECTION 
                                                            GENDER                      -----------------                         FOR GOV     OF MASS 
                                                          -----------       PARTY                         SE           AGE        ----------- ----------- 
                                                                Fe-   ----------------- W/    NE    Suf-  Mass/ ----------------- Cer-        Right Wrong 
                                                    Total Male  male   Dem   Rep   Ind  West  Mass  folk  Cape  18-35 36-55  56+  tain   May  Dir   track 
                                                    ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
           TOTAL                                      400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           Healey  -  Republican                       77    48    29    15    26    35    15    37     5    20    11    41    24    74     3    40    26 
                                                       19    24    14    10    42    19    17    26    15    15    35    23    14    20    12    36    12 
 
           Patrick  -  Democrat                       239   115   124   111    24   101    55    84    21    79    12   112   110   227    12    53   146 
                                                       60    57    62    74    39    55    62    59    64    58    39    62    62    61    46    48    69 
 
           Mihos  -  Independent                        5     2     3     1     -     4     1     1     1     2     -     2     3     4     1     1     - 
                                                        1     1     2     1           2     1     1     3     1           1     2     1     4     1       
 
           Ross  -  Green Rainbow                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
                                                                                                                                                          
 
           Undecided                                   76    32    44    22    11    42    17    19     6    34     8    26    39    66    10    16    39 
                                                       19    16    22    15    18    23    19    13    18    25    26    14    22    18    38    14    18 
 
           Refused                                      3     3     -     1     1     1     -     2     -     1     -     1     1     3     -     1     1 
                                                        1     2           1     2     1           1           1           1     1     1           1     * 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q16.  What is your age category? 
 
 
                                                         ======================================== BANNER 1 ============================================== 
                                                                                                                                  2006 
                                                                                              AREA                                VOTE IN GE  DIRECTION 
                                                            GENDER                      -----------------                         FOR GOV     OF MASS 
                                                          -----------       PARTY                         SE           AGE        ----------- ----------- 
                                                                Fe-   ----------------- W/    NE    Suf-  Mass/ ----------------- Cer-        Right Wrong 
                                                    Total Male  male   Dem   Rep   Ind  West  Mass  folk  Cape  18-35 36-55  56+  tain   May  Dir   track 
                                                    ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
 
           TOTAL                                      400   200   200   150    62   183    88   143    33   136    31   182   177   374    26   111   212 
                                                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
 
           18-25 yrs                                    8     6     2     4     -     4     4     2     1     1     8     -     -     7     1     3     3 
                                                        2     3     1     3           2     5     1     3     1    26                 2     4     3     1 
 
           26-35 yrs                                   23    15     8     6     5    12     6     6     -    11    23     -     -    20     3    10    12 
                                                        6     8     4     4     8     7     7     4           8    74                 5    12     9     6 
 
           36-45 yrs                                   73    42    31    25    18    30    12    34     3    24     -    73     -    70     3    29    28 
                                                       18    21    16    17    29    16    14    24     9    18          40          19    12    26    13 
 
           46-55 yrs                                  109    58    51    42    14    50    28    32    12    37     -   109     -   102     7    27    62 
                                                       27    29    26    28    23    27    32    22    36    27          60          27    27    24    29 
 
           56-65 yrs                                   77    32    45    27     8    41    18    27     7    25     -     -    77    73     4    15    50 
                                                       19    16    22    18    13    22    20    19    21    18                44    20    15    14    24 
 
           OVER 65 yrs                                100    45    55    42    16    41    20    36    10    34     -     -   100    92     8    25    52 
                                                       25    22    28    28    26    22    23    25    30    25                56    25    31    23    25 
 
           Refused                                     10     2     8     4     1     5     -     6     -     4     -     -     -    10     -     2     5 
                                                        2     1     4     3     2     3           4           3                       3           2     2 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
AREA 
 
 
                                          
                                        ========================================================= BANNER 2 =========================================================== 
                                                                                                                                             VOTE FOR GOVERNOR 
                                                    18-35         36-55         56+           DEMS          REP           IND       ---------------------------------- 
                                                ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------        Pat- 
                                         TOTAL   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female Healey rick   Mihos  Ross   Undec 
                                         ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
TOTAL                                       400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
WORCESTER / WEST                             88      7      3     26     14     16     22     16     15     12      5     20     19     27     45      4      3      9 
                                             22     33     30     26     17     21     22     25     17     32     21     21     21     20     24     14     75     18 
 
NORTHEASTERN                                143      4      4     37     29     26     37     17     36     12      9     38     29     56     60     10      -     17 
                                             36     19     40     37     35     34     37     27     42     32     38     40     33     42     32     34            35 
 
SUFFOLK                                      33      -      1      6      9     10      7      6      9      2      2      7      6      6     21      2      -      4 
                                              8            10      6     11     13      7      9     10      5      8      7      7      5     11      7             8 
 
SE MASS / CAPE                              136     10      2     31     30     25     34     25     26     12      8     29     35     44     59     13      1     19 
                                             34     48     20     31     37     32     34     39     30     32     33     31     39     33     32     45     25     39 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
S1.  Are you currently registered to vote? 
 
 
                                          
                                        ========================================================= BANNER 2 =========================================================== 
                                                                                                                                             VOTE FOR GOVERNOR 
                                                    18-35         36-55         56+           DEMS          REP           IND       ---------------------------------- 
                                                ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------        Pat- 
                                         TOTAL   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female Healey rick   Mihos  Ross   Undec 
                                         ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
TOTAL                                       400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Yes                                         400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
NO/DK/RF                                      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
GENDER 
 
 
                                          
                                        ========================================================= BANNER 2 =========================================================== 
                                                                                                                                             VOTE FOR GOVERNOR 
                                                    18-35         36-55         56+           DEMS          REP           IND       ---------------------------------- 
                                                ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------        Pat- 
                                         TOTAL   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female Healey rick   Mihos  Ross   Undec 
                                         ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
TOTAL                                       400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Male                                        200     21      -    100      -     77      -     64      -     38      -     94      -     72     86     20      1     21 
                                             50    100           100           100           100           100           100            54     46     69     25     43 
 
Female                                      200      -     10      -     82      -    100      -     86      -     24      -     89     61     99      9      3     28 
                                             50           100           100           100           100           100           100     46     54     31     75     57 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
S2. What are the chances of your voting in the upcoming General Election for Governor, on November 7th?  Would you say you are certain to vote, you  
may vote, you are 50-50, or something else? 
 
 
                                          
                                        ========================================================= BANNER 2 =========================================================== 
                                                                                                                                             VOTE FOR GOVERNOR 
                                                    18-35         36-55         56+           DEMS          REP           IND       ---------------------------------- 
                                                ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------        Pat- 
                                         TOTAL   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female Healey rick   Mihos  Ross   Undec 
                                         ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
TOTAL                                       400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Certain to vote                             374     18      9     96     76     71     94     60     83     36     21     88     82    126    173     25      4     46 
                                             94     86     90     96     93     92     94     94     97     95     88     94     92     95     94     86    100     94 
 
May Vote                                     26      3      1      4      6      6      6      4      3      2      3      6      7      7     12      4      -      3 
                                              6     14     10      4      7      8      6      6      3      5     12      6      8      5      6     14             6 
 
50-50                                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                                                                                                                                                       
 
Other                                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                                                                                                                                                       
 
Don’t know/refused                            -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
S3.  Are you currently registered as a Democrat, Republican, or Unenrolled/Independent? 
 
 
                                          
                                        ========================================================= BANNER 2 =========================================================== 
                                                                                                                                             VOTE FOR GOVERNOR 
                                                    18-35         36-55         56+           DEMS          REP           IND       ---------------------------------- 
                                                ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------        Pat- 
                                         TOTAL   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female Healey rick   Mihos  Ross   Undec 
                                         ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
TOTAL                                       400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Democrat                                    150      5      5     33     34     26     43     64     86      -      -      -      -     17    104     10      2     17 
                                             38     24     50     33     41     34     43    100    100                                 13     56     34     50     35 
 
Republican                                   62      2      3     23      9     13     11      -      -     38     24      -      -     45      8      5      -      4 
                                             16     10     30     23     11     17     11                  100    100                   34      4     17             8 
 
Unenrolled/Independent                      183     14      2     41     39     37     45      -      -      -      -     94     89     70     69     14      2     28 
                                             46     67     20     41     48     48     45                                100    100     53     37     48     50     57 
 
Other                                         5      -      -      3      -      1      1      -      -      -      -      -      -      1      4      -      -      - 
                                              1                    3             1      1                                                1      2                      
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q1.  Is your opinion of Mitt Romney generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
                                          
                                        ========================================================= BANNER 2 =========================================================== 
                                                                                                                                             VOTE FOR GOVERNOR 
                                                    18-35         36-55         56+           DEMS          REP           IND       ---------------------------------- 
                                                ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------        Pat- 
                                         TOTAL   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female Healey rick   Mihos  Ross   Undec 
                                         ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
TOTAL                                       400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Never heard of                                5      -      -      3      1      1      -      1      -      2      1      1      -      3      1      -      -      1 
                                              1                    3      1      1             2             5      4      1             2      1                    2 
 
Favorable                                   181      9      4     53     29     42     40     17     18     30     16     59     41    107     38     12      1     23 
                                             45     43     40     53     35     55     40     27     21     79     67     63     46     80     21     41     25     47 
 
Unfavorable                                 185     11      5     38     47     30     49     42     60      3      6     31     39     19    134     13      2     17 
                                             46     52     50     38     57     39     49     66     70      8     25     33     44     14     72     45     50     35 
 
Heard of undecided                           29      1      1      6      5      4     11      4      8      3      1      3      9      4     12      4      1      8 
                                              7      5     10      6      6      5     11      6      9      8      4      3     10      3      6     14     25     16 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7NEWS/Suffolk University 



 
                                                                                                                                                         Page 32 
 
#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q2.  Is your opinion of Grace Ross generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
                                          
                                        ========================================================= BANNER 2 =========================================================== 
                                                                                                                                             VOTE FOR GOVERNOR 
                                                    18-35         36-55         56+           DEMS          REP           IND       ---------------------------------- 
                                                ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------        Pat- 
                                         TOTAL   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female Healey rick   Mihos  Ross   Undec 
                                         ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
TOTAL                                       400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Never heard of                              143     10      2     38     32     26     33     22     34     10     11     39     24     45     67      8      1     22 
                                             36     48     20     38     39     34     33     34     40     26     46     41     27     34     36     28     25     45 
 
Favorable                                    62      1      2     12     13     16     18     13     17      7      2      9     14     18     37      1      1      5 
                                             16      5     20     12     16     21     18     20     20     18      8     10     16     14     20      3     25     10 
 
Unfavorable                                  68      4      -     25     14     10     12     12     12     12      4     14     13     36     24      3      -      5 
                                             17     19            25     17     13     12     19     14     32     17     15     15     27     13     10            10 
 
Heard of undecided                          127      6      6     25     23     25     37     17     23      9      7     32     38     34     57     17      2     17 
                                             32     29     60     25     28     32     37     27     27     24     29     34     43     26     31     59     50     35 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q3.  Is your opinion of Kerry Healey generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
                                          
                                        ========================================================= BANNER 2 =========================================================== 
                                                                                                                                             VOTE FOR GOVERNOR 
                                                    18-35         36-55         56+           DEMS          REP           IND       ---------------------------------- 
                                                ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------        Pat- 
                                         TOTAL   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female Healey rick   Mihos  Ross   Undec 
                                         ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
TOTAL                                       400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Never heard of                               11      -      -      5      1      2      3      2      2      4      1      1      1      5      4      -      -      2 
                                              3                    5      1      3      3      3      2     11      4      1      1      4      2                    4 
 
Favorable                                   159     14      3     47     25     35     31     16     12     26     15     54     35    116     19      9      -     15 
                                             40     67     30     47     30     45     31     25     14     68     62     57     39     87     10     31            31 
 
Unfavorable                                 175      7      6     34     42     30     52     35     61      4      4     31     38      3    143     12      2     15 
                                             44     33     60     34     51     39     52     55     71     11     17     33     43      2     77     41     50     31 
 
Heard of undecided                           55      -      1     14     14     10     14     11     11      4      4      8     15      9     19      8      2     17 
                                             14            10     14     17     13     14     17     13     11     17      9     17      7     10     28     50     35 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q4.  Is your opinion of Christy Mihos generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
                                          
                                        ========================================================= BANNER 2 =========================================================== 
                                                                                                                                             VOTE FOR GOVERNOR 
                                                    18-35         36-55         56+           DEMS          REP           IND       ---------------------------------- 
                                                ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------        Pat- 
                                         TOTAL   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female Healey rick   Mihos  Ross   Undec 
                                         ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
TOTAL                                       400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Never heard of                               35      1      2     10      6      6     10     10      9      5      3      2      6     14     15      -      -      6 
                                              9      5     20     10      7      8     10     16     10     13     12      2      7     11      8                   12 
 
Favorable                                   117      6      3     25     16     29     35     16     25      6      4     38     27     25     59     25      -      8 
                                             29     29     30     25     20     38     35     25     29     16     17     40     30     19     32     86            16 
 
Unfavorable                                 150      8      1     40     38     23     36     20     38     18     11     32     29     66     70      1      1     12 
                                             38     38     10     40     46     30     36     31     44     47     46     34     33     50     38      3     25     24 
 
Heard of undecided                           98      6      4     25     22     19     19     18     14      9      6     22     27     28     41      3      3     23 
                                             24     29     40     25     27     25     19     28     16     24     25     23     30     21     22     10     75     47 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q5.  Is your opinion of Deval Patrick generally favorable or generally unfavorable? 
 
 
                                          
                                        ========================================================= BANNER 2 =========================================================== 
                                                                                                                                             VOTE FOR GOVERNOR 
                                                    18-35         36-55         56+           DEMS          REP           IND       ---------------------------------- 
                                                ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------        Pat- 
                                         TOTAL   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female Healey rick   Mihos  Ross   Undec 
                                         ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
TOTAL                                       400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Never heard of                               15      1      -      6      2      4      2      5      1      4      1      1      2      6      7      -      -      2 
                                              4      5             6      2      5      2      8      1     11      4      1      2      5      4                    4 
 
Favorable                                   202     11      7     42     46     35     57     36     63     10      6     41     44     21    153      9      1     18 
                                             50     52     70     42     56     45     57     56     73     26     25     44     49     16     83     31     25     37 
 
Unfavorable                                 123      8      3     38     21     25     26     13     11     22     14     35     27     94      9     14      1      5 
                                             31     38     30     38     26     32     26     20     13     58     58     37     30     71      5     48     25     10 
 
Heard of undecided                           60      1      -     14     13     13     15     10     11      2      3     17     16     12     16      6      2     24 
                                             15      5            14     16     17     15     16     13      5     12     18     18      9      9     21     50     49 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q6.  If the candidates for Governor were Kerry Healey-Republican, Deval Patrick-Democrat, Christy Mihos-Independent, OR Grace Ross- Green Rainbow  
Party, for whom would you vote or toward whom would you lean? 
 
 
                                          
                                        ========================================================= BANNER 2 =========================================================== 
                                                                                                                                             VOTE FOR GOVERNOR 
                                                    18-35         36-55         56+           DEMS          REP           IND       ---------------------------------- 
                                                ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------        Pat- 
                                         TOTAL   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female Healey rick   Mihos  Ross   Undec 
                                         ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
TOTAL                                       400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Kerry Healey - Republican                   133      7      4     44     25     20     30      8      9     27     18     36     34    133      -      -      -      - 
                                             33     33     40     44     30     26     30     12     10     71     75     38     38    100                             
 
Deval Patrick - Democrat                    185     10      4     38     45     37     47     45     59      5      3     33     36      -    185      -      -      - 
                                             46     48     40     38     55     48     47     70     69     13     12     35     40           100                      
 
Christy Mihos - Independent                  29      2      1      9      4      9      4      6      4      4      1     10      4      -      -     29      -      - 
                                              7     10     10      9      5     12      4      9      5     11      4     11      4                  100               
 
Grace Ross - Green Rainbow                    4      -      -      -      1      1      2      1      1      -      -      -      2      -      -      -      4      - 
                                              1                           1      1      2      2      1                           2                         100        
 
Undecided                                    49      2      1      9      7     10     17      4     13      2      2     15     13      -      -      -      -     49 
                                             12     10     10      9      9     13     17      6     15      5      8     16     15                                100 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q7.  Do you think Massachusetts is heading in the right direction or is on the wrong track? 
 
 
                                          
                                        ========================================================= BANNER 2 =========================================================== 
                                                                                                                                             VOTE FOR GOVERNOR 
                                                    18-35         36-55         56+           DEMS          REP           IND       ---------------------------------- 
                                                ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------        Pat- 
                                         TOTAL   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female Healey rick   Mihos  Ross   Undec 
                                         ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
TOTAL                                       400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Right Direction                             111      8      5     38     18     24     16     15     17     18      8     37     14     60     38      3      1      9 
                                             28     38     50     38     22     31     16     23     20     47     33     39     16     45     21     10     25     18 
 
Wrong Track                                 212     10      5     45     45     41     61     38     53     16     11     41     51     54    117     15      1     25 
                                             53     48     50     45     55     53     61     59     62     42     46     44     57     41     63     52     25     51 
 
Undecided                                    77      3      -     17     19     12     23     11     16      4      5     16     24     19     30     11      2     15 
                                             19     14            17     23     16     23     17     19     11     21     17     27     14     16     38     50     31 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q8.  Is Deval Patrick a new kind of politician or does he just talk like one? 
 
 
                                          
                                        ========================================================= BANNER 2 =========================================================== 
                                                                                                                                             VOTE FOR GOVERNOR 
                                                    18-35         36-55         56+           DEMS          REP           IND       ---------------------------------- 
                                                ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------        Pat- 
                                         TOTAL   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female Healey rick   Mihos  Ross   Undec 
                                         ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
TOTAL                                       400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
New Politician                              135      7      2     24     34     30     36     30     41      7      8     25     24     19    104      3      1      8 
                                             34     33     20     24     41     39     36     47     48     18     33     27     27     14     56     10     25     16 
 
Talks like one                              150      8      3     43     28     32     34     18     19     17     13     47     34     89     31     17      1     12 
                                             38     38     30     43     34     42     34     28     22     45     54     50     38     67     17     59     25     24 
 
Undecided                                   115      6      5     33     20     15     30     16     26     14      3     22     31     25     50      9      2     29 
                                             29     29     50     33     24     19     30     25     30     37     12     23     35     19     27     31     50     59 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q9.  Is Kerry Healey tough on crime or does she just talk tough? 
 
 
                                          
                                        ========================================================= BANNER 2 =========================================================== 
                                                                                                                                             VOTE FOR GOVERNOR 
                                                    18-35         36-55         56+           DEMS          REP           IND       ---------------------------------- 
                                                ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------        Pat- 
                                         TOTAL   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female Healey rick   Mihos  Ross   Undec 
                                         ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
TOTAL                                       400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Tough on Crime                              142      9      2     40     26     26     38     10     19     23     13     41     33     95     27      9      -     11 
                                             36     43     20     40     32     34     38     16     22     61     54     44     37     71     15     31            22 
 
Talk Tough                                  161      8      5     32     38     35     37     35     48      7      7     33     30     14    114     13      3     17 
                                             40     38     50     32     46     45     37     55     56     18     29     35     34     11     62     45     75     35 
 
Undecided                                    97      4      3     28     18     16     25     19     19      8      4     20     26     24     44      7      1     21 
                                             24     19     30     28     22     21     25     30     22     21     17     21     29     18     24     24     25     43 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q10.  Is Deval Patrick soft on crime? 
 
 
                                          
                                        ========================================================= BANNER 2 =========================================================== 
                                                                                                                                             VOTE FOR GOVERNOR 
                                                    18-35         36-55         56+           DEMS          REP           IND       ---------------------------------- 
                                                ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------        Pat- 
                                         TOTAL   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female Healey rick   Mihos  Ross   Undec 
                                         ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
TOTAL                                       400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Yes                                         129      7      3     42     25     27     21     12     14     24     11     39     28     87     18     13      1     10 
                                             32     33     30     42     30     35     21     19     16     63     46     41     31     65     10     45     25     20 
 
No                                          165     10      4     30     30     37     50     38     48      4      7     35     30     14    125      9      2     15 
                                             41     48     40     30     37     48     50     59     56     11     29     37     34     11     68     31     50     31 
 
Undecided                                   106      4      3     28     27     13     29     14     24     10      6     20     31     32     42      7      1     24 
                                             26     19     30     28     33     17     29     22     28     26     25     21     35     24     23     24     25     49 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7NEWS/Suffolk University 



 
                                                                                                                                                         Page 41 
 
#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q11.  Are you aware of the recent news stories linking Deval Patrick to convicted rapist Benjamin LaGuer? 
 
 
                                          
                                        ========================================================= BANNER 2 =========================================================== 
                                                                                                                                             VOTE FOR GOVERNOR 
                                                    18-35         36-55         56+           DEMS          REP           IND       ---------------------------------- 
                                                ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------        Pat- 
                                         TOTAL   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female Healey rick   Mihos  Ross   Undec 
                                         ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
TOTAL                                       400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Yes                                         345     13      9     89     74     67     86     51     80     31     20     84     75    115    169     23      3     35 
                                             86     62     90     89     90     87     86     80     93     82     83     89     84     86     91     79     75     71 
 
No                                           40      6      1      7      7      8     10      9      5      5      4      7      9     15     12      5      -      8 
                                             10     29     10      7      9     10     10     14      6     13     17      7     10     11      6     17            16 
 
Undecided                                    15      2      -      4      1      2      4      4      1      2      -      3      5      3      4      1      1      6 
                                              4     10             4      1      3      4      6      1      5             3      6      2      2      3     25     12 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q12.  Has the way Deval Patrick has handled himself recently made you more likely or less likely to vote for him? 
 
 
                                          
                                        ========================================================= BANNER 2 =========================================================== 
                                                                                                                                             VOTE FOR GOVERNOR 
                                                    18-35         36-55         56+           DEMS          REP           IND       ---------------------------------- 
                                                ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------        Pat- 
                                         TOTAL   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female Healey rick   Mihos  Ross   Undec 
                                         ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
TOTAL                                       400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
More likely                                 108      7      4     20     23     27     24     23     29      6      5     23     20      9     84      5      1      9 
                                             27     33     40     20     28     35     24     36     34     16     21     24     22      7     45     17     25     18 
 
Less likely                                 150      9      3     48     32     23     31     20     22     22     14     38     33     98     23     13      1     15 
                                             38     43     30     48     39     30     31     31     26     58     58     40     37     74     12     45     25     31 
 
No Difference                               142      5      3     32     27     27     45     21     35     10      5     33     36     26     78     11      2     25 
                                             36     24     30     32     33     35     45     33     41     26     21     35     40     20     42     38     50     51 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q13.  Has the recent tone of the Kerry Healey campaign made you more likely or less likely to vote for her? 
 
 
                                          
                                        ========================================================= BANNER 2 =========================================================== 
                                                                                                                                             VOTE FOR GOVERNOR 
                                                    18-35         36-55         56+           DEMS          REP           IND       ---------------------------------- 
                                                ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------        Pat- 
                                         TOTAL   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female Healey rick   Mihos  Ross   Undec 
                                         ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
TOTAL                                       400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
More likely                                  89      2      2     28     15     20     22     10     10     15      8     24     21     69      8      5      -      7 
                                             22     10     20     28     18     26     22     16     12     39     33     26     24     52      4     17            14 
 
Less likely                                 211     13      6     43     48     38     57     41     60     12      9     42     45     20    149     16      3     23 
                                             53     62     60     43     59     49     57     64     70     32     38     45     51     15     81     55     75     47 
 
No Difference                               100      6      2     29     19     19     21     13     16     11      7     28     23     44     28      8      1     19 
                                             25     29     20     29     23     25     21     20     19     29     29     30     26     33     15     28     25     39 
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#2   SUFFOLK UNIVERSITY MID-OCTOBER 2006                                                        2006/10/11 
 
 
Q14 - SALE OF WINE BY FOOD STORES (Read Ballot Info) 
 
 
                                          
                                        ========================================================= BANNER 2 =========================================================== 
                                                                                                                                             VOTE FOR GOVERNOR 
                                                    18-35         36-55         56+           DEMS          REP           IND       ---------------------------------- 
                                                ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------        Pat- 
                                         TOTAL   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female Healey rick   Mihos  Ross   Undec 
                                         ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
TOTAL                                       400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Yes                                         200      9      7     58     45     37     41     28     35     22     13     53     47     71     88     14      2     25 
                                             50     43     70     58     55     48     41     44     41     58     54     56     53     53     48     48     50     51 
 
No                                          162      9      3     34     33     32     49     25     46     14      9     33     32     50     77     14      1     20 
                                             40     43     30     34     40     42     49     39     53     37     38     35     36     38     42     48     25     41 
 
Undecided                                    38      3      -      8      4      8     10     11      5      2      2      8     10     12     20      1      1      4 
                                             10     14             8      5     10     10     17      6      5      8      9     11      9     11      3     25      8 
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Q15.  When all the votes are counted for Governor this November, you do you think will be the next Governor of Massachusetts? 
 
 
                                          
                                        ========================================================= BANNER 2 =========================================================== 
                                                                                                                                             VOTE FOR GOVERNOR 
                                                    18-35         36-55         56+           DEMS          REP           IND       ---------------------------------- 
                                                ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------        Pat- 
                                         TOTAL   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female Healey rick   Mihos  Ross   Undec 
                                         ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
TOTAL                                       400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
Healey  -  Republican                        77      8      3     27     14     13     11      9      6     18      8     20     15     60      7      5      -      5 
                                             19     38     30     27     17     17     11     14      7     47     33     21     17     45      4     17            10 
 
Patrick  -  Democrat                        239      7      5     60     52     48     62     46     65     13     11     53     48     47    152     15      3     22 
                                             60     33     50     60     63     62     62     72     76     34     46     56     54     35     82     52     75     45 
 
Mihos  -  Independent                         5      -      -      1      1      1      2      -      1      -      -      2      2      -      1      3      1      - 
                                              1                    1      1      1      2             1                    2      2             1     10     25        
 
Ross  -  Green Rainbow                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
                                                                                                                                                                       
 
Undecided                                    76      6      2     11     15     14     25      8     14      6      5     18     24     26     24      4      -     22 
                                             19     29     20     11     18     18     25     12     16     16     21     19     27     20     13     14            45 
 
Refused                                       3      -      -      1      -      1      -      1      -      1      -      1      -      -      1      2      -      - 
                                              1                    1             1             2             3             1                    1      7               
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Q16.  What is your age category? 
 
 
                                          
                                        ========================================================= BANNER 2 =========================================================== 
                                                                                                                                             VOTE FOR GOVERNOR 
                                                    18-35         36-55         56+           DEMS          REP           IND       ---------------------------------- 
                                                ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- -------------        Pat- 
                                         TOTAL   Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female  Male  Female Healey rick   Mihos  Ross   Undec 
                                         ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 
 
TOTAL                                       400     21     10    100     82     77    100     64     86     38     24     94     89    133    185     29      4     49 
                                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 
 
18-25 yrs                                     8      6      2      -      -      -      -      2      2      -      -      4      -      2      3      2      -      1 
                                              2     29     20                                  3      2                    4             2      2      7             2 
 
26-35 yrs                                    23     15      8      -      -      -      -      3      3      2      3     10      2      9     11      1      -      2 
                                              6     71     80                                  5      3      5     12     11      2      7      6      3             4 
 
36-45 yrs                                    73      -      -     42     31      -      -     13     12     14      4     15     15     37     27      5      -      4 
                                             18                   42     38                   20     14     37     17     16     17     28     15     17             8 
 
46-55 yrs                                   109      -      -     58     51      -      -     20     22      9      5     26     24     32     56      8      1     12 
                                             27                   58     62                   31     26     24     21     28     27     24     30     28     25     24 
 
56-65 yrs                                    77      -      -      -      -     32     45      9     18      2      6     21     20     21     39      6      1     10 
                                             19                                 42     45     14     21      5     25     22     22     16     21     21     25     20 
 
OVER 65 yrs                                 100      -      -      -      -     45     55     17     25     11      5     16     25     29     45      7      2     17 
                                             25                                 58     55     27     29     29     21     17     28     22     24     24     50     35 
 
Refused                                      10      -      -      -      -      -      -      -      4      -      1      2      3      3      4      -      -      3 
                                              2                                                       5             4      2      3      2      2                    6 
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